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Методологія

Розподіл областей:

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово

окупованих територій Криму та Донбасу

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 2000 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,2%

o Терміни проведення: 16-20 грудня 2020 р.



Оцінка ситуації. Проблеми
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку?
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Як змiнилося економiчне становище України за останнi пiвроку? 

1 1 1 1 1 2 1 2 2 1 1 1 1 11 2 2 1 2 2 3 6 5 5 8 8 7 9 10 10
16 14

11 8 7 7 611 8
14

10
15 20 20

21 25 24 20 20 23
27 27

39

47
44

35

24 24 26
17

2 2

1

2

4
3 4

3
3 4

2 5
4

3
5

5

6
5

5

4 3
3

2
29 28

31
34

33
34 36

33
35 31

33 30
35 27

27

27

22
22

33

30 36 34

28

57 60
51 54

45 40 37 35 31 35 36 37
30 33 29

18
7

13 15

34 30 29

45

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

09
'1

4

07
'1

5

09
'1

5

02
'1

6

06
'1

6

09
'1

6

04
'1

7

06
'1

7

09
'1

7

12
'1

7

03
'1

8

06
'1

8

09
'1

8

02
'1

9

05
'1

9

06
'1

9

10
'1

9

11
'1

9

02
'2

0

06
'2

0

07
'2

0

09
'2

0

12
'2

0

Значно погiршилось

Трохи погiршилось

Важко вiдповiсти

Не змiнилося

Трохи покращилось

Значно покращилось

86 88 82 81 78 74 73 68 66 66 69 67 65 60 57
45

29 35
48

64 66 63
74

1 2 3 2 2 2 3 7 5 6 8 8 8 10 12 10 18 16 12 8 8 8 7
0

20

40

60

80

100

Погіршилось

Покращилось

До лютого 2020 року питання ставилося «Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище в Україні?»
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А як змiнилося економiчне становище Вашої сiм`ї за останнi пiвроку? 
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До лютого 2020 року питання ставилося «Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище Вашої сім’ї?»
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Як, на Вашу думку, змiниться економiчне становище в Українi в найближчi пiвроку?
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До лютого 2020 року питання ставилося «Як на Вашу думку, зміниться економічне становище в Україні в найближчий рік?»
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Які з тверджень найкраще відображають Ваші емоції сьогодні?

НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ
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Для країни Особисто для вас

Економічна криза 29 30

Корупція 37 29

Війна на Донбасі 29 27

Некомпетентність влади 28 23

Олігархи 15 8

Епідемія коронавірусу 21 21

Низька якість медицини 12 23

Низька якість освіти 4 7

Інше 1 1

Важко відповісти 1 2

НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ

Три проблеми є зараз найбільш важливими ...
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Оберіть одну причину через яку може відбутися економічна криза?
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Задоволеність роботою влади



3

2

3

9

10

9

10

13

21

22

5

8

18

19

3

35

37

30

28

33

49

42

35

23

32

Верховна Рада 

Кабінет міністрів 

Прем’єр-міністр Шмигаль 

Голова Верховної ради Разумков

Президент Зеленський

Цілком задоволений Скоріше задоволений Важко відповісти Скоріше не задоволений Зовсім не задоволений

Наскільки Ви задоволені діяльністю таких представників влади? 
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Динаміка оцінок діяльності ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ
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Динаміка оцінок діяльності ПРЕМ'ЄР-МІНІСТРА УКРАЇНИ
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Динаміка оцінок діяльності ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
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Наскільки Ви задоволені діяльністю Кабінету міністрів
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Незважаючи на ваше ставлення до нової влади, 

що з цього вам у ній ПОДОБАЄТЬСЯ?
НЕ БІЛЬШЕ ДВОХ ВІДПОВІДЕЙ

Незважаючи на ваше ставлення до нової влади, 

що з цього вам у ній НЕ ПОДОБАЄТЬСЯ?
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Як Ви ставитеся до ідеї відставки Президента і призначення дострокових президентських

виборів?
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Верховної Ради?
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Як Ви ставитесь до ідеї відставки діючого уряду і призначення нового Кабінету міністрів?

Уряд Гончарука Уряд Шмигаля
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Довіра до політиків



23

Наскільки Ви довіряєте таким політикам? 
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Президентський рейтинг
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Зеленський Володимир 24,0 26,5

Порошенко Петро 13,0 14,3

Бойко Юрій 9,1 10,1

Тимошенко Юлія 8,8 9,8

Медведчук Віктор 6,9 7,7

Гройсман Володимир 5,8 6,4

Смешко Ігор 5,4 6,0

Разумков Дмитро 3,7 4,1

Ляшко Олег 3,3 3,6

Притула Сергій 2,7 2,9

Кличко Віталій 2,0 2,2

Тягнибок Олег 1,9 2,2

Інший кандидат 3,8 4,2

Важко відповісти 4,4

Не голосуватиму 5,2

Якби вибори Президента відбувалися найближчим часом, за кого Ви би проголосували? 



Рейтинги партій до парламенту
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Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Слуга народу 18,8 21,1

Опозиційна платформа «За життя» 15,4 17,3

Європейська солідарність 13,6 15,2

Батьківщина 9,7 10,9

Радикальна партія Олега Ляшка 4,3 4,8

Українська стратегія Гройсмана 4,2 4,8

За майбутнє 3,8 4,3

Сила і честь 3,4 3,8

Голос 3,1 3,5

Партія Шарія 3,0 3,4

Свобода 3,0 3,4

УДАР Віталія Кличка 2,9 3,3

Наш край 1,5 1,6

Партія Пропозиція 0,5 0,6

Інша партія 1,9 2,1

Важко відповісти 5,3

Не голосуватиму 5,6

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували?
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Серед тих, хто має намір голосувати і визначився з вибором, %

Парламентські рейтинги партій: ДИНАМІКА
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